

贵州工业职业技术学院 2021-2022 学年第一学期 学生安全隐患排查整治“回头看”专题会

2021年12月15日下午13点，2021—2022学年第一学期学生安全隐患排查整治“回头看”专题会在清镇校区悦知楼学生事务中心召开，本次专题会既是第18周周安全工作调度会和12月月度安全工作推进会，又是本学期学生安全工作的总结会。会议由学生处处长代梅主持，学院党委副书记徐国庆，各系部党总支书记、副书记，部分辅导员出席。



（图为会议现场）

本次专题会主要分为近期校园安全工作情况汇报、安全隐患排查“回头看”、本学期安全工作总结和寒假学生安全工作部署四个部分。

代处长先就近期校园内外发生的学生安全事件情况在会上进行了汇报，要求各系部在临近寒假之际，要抓紧抓好学生离校安全工作，切实保障学生安全。



(代处长在会上汇报)

随后各系部依次就开学以来存在安全隐患问题的情况进行了汇报。根据安全隐患排查“回头看”工作的具体要求，系部辅导员还对存在问题的学生情况、拟解决方案和完结情况进行了说明。



(代处长在会上听取汇报)

会上，徐书记在本学期的安全工作总结发言中说道，安全隐患的排查能够反映校园安全的真实状态，能够看出工作方法是否有效，是维护校园安全的必要手段。



(徐书记作总结发言)

最后，徐书记对下一阶段安全工作提出了四点要求：一是要加强管理，打起精神，切实保障学生安全；二是要对问题纠纷及时处理，做到“矛盾不过夜，问题不上交”；三是在学生离校前开好安全工作专题会议，讲好安全的重要性；四是明确分工，落实责任。



(徐书记对下一阶段工作进行部署)